Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого

Министерства здравоохранения Российской Федерации

ПРОТОКОЛ

заседания ученого совета медико-психолого-фармацевтического факультета

14.06.2018

г. Красноярск

№ 9

Председательствовал:

Богданов Вячеслав Владимирович - декан

факультета

Присутствовали:

(список прилагается приложение № 1)

Повестка заседания

1. О готовности к учебным практикам. Предложения по совершенствованию их проведения. Методическое обеспечение

Докладчик: Ответственные на кафедрах

2. О готовности к проведению Первичной аккредитации

Докладчик: В.В. Богданов, руководитель ОПОП по специальности «Фармация», К.А. Виноградов, руководитель ОПОП по специальности «Медицинская кибернетика».

3. Конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава на кафедрах МПФФ.

Докладчик: О.Н. Кучер, секретарь Ученого совета МПФФ.

4. Разное

1. Слушали:

В.В. Богданова, декана факультета, канд. фармацевт. наук. Предложил ответственным за практику на кафедрах, кратко доложить о готовности к учебным практикам по каждому направлению подготовки специалистов. Особо уделить внимание проблемным вопросам, которые возникают при подготовке к учебным практикам. Это кадровые вопросы, методические и организационные, например вопросы, связанные с заключением договоров с базами практик. Предлагалось озвучить степень готовности и при наличии - проблемы.

Выступили:

Ответственный по направлению 33.05.01 - Фармация – к практикам полностью готовы, проблем нет.

Ответственный по направлению 37.05.01 - Клиническая психология – к практикам полностью готовы, проблем нет.

Ответственный по направлению 30.05.03 - Медицинская кибернетика – к практикам полностью готовы, проблем нет.

Решили:

1.1. Принять информацию к сведению.

2. Слушали:

О готовности к проведению Первичной аккредитации. С докладом выступили В.В. Богданов, руководитель ОПОП по специальности «Фармация» (Приложение 1), К.А. Виноградов, руководитель ОПОП по специальности «Медицинская кибернетика» (Приложение 2)

В.В. Богданов, руководитель ОПОП по специальности «Фармация» познакомил с особенностями организации первичной аккредитации по специальности «Фармация»: сформирована одна комиссия по среднему и высшему образованию. Ознакомил с содержанием этапов, их особенностями прохождения, сроками и критериями оценки. Особо обратил внимание на сроки и содержание работы комиссии. Обратил внимание на технические сложности. Это шумы, которые возникают во время записи. Но мы это будем учитывать при работе.

К.А. Виноградов, д.м.н., профессор, руководитель ОПОП по специальности «Медицинская кибернетика» сообщил, что в 2018 году на аккредитацию вышло 22 выпускника. Ознакомил с содержанием этапов, их особенностями прохождения, сроками и критериями оценки. В вопросах организации первичной аккредитации с прошлого года ничего не поменялось. В содержании испытаний произошли изменения – поменялись вопросы тестовых заданий.

Основная сложность в подготовке заключалась в том, что в процессе подготовки выпускники обращаются к единому реестру заболеваний, но в последнее время произошло изменения в кодах заболеваний. Это вызывает некоторое опасения, сто при подготовке задания выпускники могут испытывать определенные трудности.

Выступили:

В.В. Богданов, декан факультета, канд. фармацевт. наук – изменился ли паспорт станции?

К.А. Виноградов, д.м.н., профессор — нет. Паспорт станции не изменился.

Решили:

- 2.1. Принять информацию к сведению.
- 2.2. Подтвердить готовность к первичной аккредитации по площадям, кадрам и техническим вопросам.

3. Слушали:

3.1. Секретаря Ученого Совета МПФФ ученого совета, О.Н. Кучер - объявлен конкурс на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу медико-психолого-фармацевтического факультета. Представила документы для конкурсного отбора претендентов. Текст доклада прилагается (приложение № 3) (Презентация доклада прилагается Приложение 3).

Ознакомила с требованиями, предъявляемыми к должности «ассистента», «преподавателя», «старшего преподавателя», «доцента», ознакомила с процедурой проведения конкурса на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава на кафедрах МПФФ

Выступили:

Ноздрачев Константин Геннадьевич, ДМН, зав. кафедрой управления и экономики фармации с курсом ПО, председатель счетной комиссии с оглашением результатов тайного голосования избрания на должность. Текст выступления прилагается (Приложение 4: Протокол № 1, Протокол № 2).

Решили:

Считать кандидата физ.-мат. наук, доцента, доцента кафедры медицинской и биологической физики РОМАНОВУ Наталью Юрьевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности доцента по кафедре медицинской и биологической физики.

Считать кандидата физико-математических наук, доцента, доцента кафедры медицинской кибернетики и информатики ГОЛДЕНОК Елену Евгеньевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности доцента по кафедре медицинской кибернетики и информатики.

Считать доцента кафедры медицинской кибернетики и информатики, МЯГКОВУ Елену Георгиевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности доцента кафедры медицинской кибернетики и информатики.

Считать кандидата физико-математических наук, доцента кафедры медицинской кибернетики и информатики ЛУКЬЯНОВУ Наталью Александровну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности доцента по кафедре медицинской кибернетики и информатики.

Считать кандидата физико-математических наук, доцента, доцент кафедры медицинской и биологической физики РЕМИЗОВА Игоря Анатольевича прошедшего конкурсный отбор на замещение должности доцента по кафедре медицинской и биологической физики.

Считать преподавателя кафедры клинической психологии и психотерапии с курсом ПО СЕНЧЕНКО Галину Васильевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности преподавателя по кафедре клинической психологии

и психотерапии с курсом ПО

Считать преподавателя кафедры медицинской кибернетики и информатики ШЕЛОМЕНЦЕВУ Ингу Георгиевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности преподавателя по кафедре медицинской кибернетики и информатики

Считать ассистента кафедры психиатрии и наркологии с курсом ПО МАКСИМОВУ Ирину Викторовну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности ассистента кафедры психиатрии и наркологии с курсом ПО

Считать ассистента кафедры фармацевтической технологии и фармакогнозии с курсом ПО ТЮТРИНУ Екатерину Сергеевну прошедшей конкурсный отбор на замещение должности ассистента кафедры фармацевтической технологии и фармакогнозии с курсом ПО

Председатель ученого совета медикопсихологофармацевтического факультета Секретарь

В.В. Богданов

О.Н. Кучер